


yMeHbLnTb B 100 pas 4yncno 17000
yBennyntb 560 B 10 pas

pPACMonoXuTe, B NOpsiaKe BO3pacTaHUS;

Ke,U,M2,m,2
(Bd%rz... /

I
1T =...U;



PaACMoNoOXnTe eauHuLbl BpEMEHU, B MOPsiaKe
yObIBaHUs;(HeO., €,200, MUH,Yac, cymku, Mec.

g8eK)
1MMH10C=...C
48 4= ... CYTOK

- pacnosioXmnTe pumckme Ludpbl No NOpAaKy;
(XIX, XXI, XX)

-B KAKOM BEKE Mbl XXNBEM?



3alnoJIHUTE

MPOMNYCKM:
998, 999, ..., 1001
999+ ... =1000

1997 + ... = 2000
... +30=4000



Caara 62 1017
eMoe -

Caaras- 24 | 140

emoe - a
Cymm 32 76 846 | 1040




Cnara 62 | 52 | 706 | 1017
eMoe -

Cnaras- 4 | 20 | 24 | 140 | 33
emoe | - 1
Cymm 32 76 846 | 1040




X+ /75=98 14+ X =12 X6
X+83=1000:10 X+12=84:4
564 + X =600 X+49 =200



npaBou 4yacTt

A noanucaTtb
Thbl AeNCTBMUA.

3) Ha3BaTb HEN3BECTHbLIN
KOMMOHEHT.

4) BCcCnOMHUTbL NpaBuUIio.

5) HanTu 3Ha4veHue Xx.

6) Coenatb npo\'éepxy;’



X+390=70X6"\

X +390 =420
X=420-390
X =30

420 =420




-234006 -800304 -7/32638 -692503
18769 62336 7567 307498
215235 737468 40210 30321
780415 1080322




rNnpPeOJIO/CHUC,

YPOK nosie3eH, acé NoHSIMHO.
51 ece yceoust Ha ypoke.

[]a, mpyOHO 8C€ - maku
y4uUmabCsHi.
Eweé npudoemcs



